            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 13.04.2018 günkü toplantısında aldığı 10     adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.13.04.2018
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 13.04.2018
KARAR NO         : 27
            İl Futbol Disiplin Kurulu 12.04.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-31.03.2018 günü oynanan Yıldırım Spor- Payallar Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz eden ve oyuncularına şiddete ve sportmenliğe aykırı hareketler yapmalarını teşvik edici talimatlar verdiği için ihraç olan Yıldırım Spor takımı teknik sorumlusu Uğur YILDIRIM”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
         2-01.04.2018 günü oynanan Barbaros Azaklı Gençlik ve Spor- Alanya İdman Yurdu Spor müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan ihraçtan sonra sahadan çıkmakta zorluk çıkaran ve oyunun durmasına neden olan Alanya İdman Yurdu Spor teknik sorumlusu A.Kadir KUNDAKÇI”nın ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,  
         3-03.04.2018 günü oynanan Kalekapısı Spor-Jantalya Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra sahadan çıkmakta zorluk çıkaran ve sahadan çıkarken tekrar tekrar hakaret eden ve tribüne çıktıktan sonra seyircileri hakem aleyhine kışkırtan ve hakaretlerine devam eden Jantalya Spor yöneticisi Rufan ŞEN”in savunmasının istenmesine, 
         4-07.04.2018 günü oynanan Akdeniz Sanayi Spor-Ant.Körfez Spor müsabakasında;
        a) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Ant.Körfez Spor takımından 6 sırt nolu Alperen CANBAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,

        b)Sahaya izinsiz girdiği için ihraç olan Ant.Körfez Spor takımı teknik sorumlusu İbrahim ÖZDEMİR”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR  cezası ile tecziyesine,

         5-07.04.2018 günü oynanan Mithatpaşa Spor- Aksu Cihadiye Spor müsabakasında;Topla oynamak isterken rakibine vurduğu için ihraç olan Mithatpaşa Spor takımından 7 sırt nolu Nedim CEYHANER”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
         6-07.04.2018 günü oynanan 1960 Sümer Spor- Kemer 2003 Spor müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan1960 Sümer Spor takımından 14 sırt nolu Nazmi ERDOĞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         7-07.04.2018 günü oynanan Aksu Bld.Spor-Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında;Topsuz alanda rakibinin göğsüne vurduğu için ihraç olan Aksu Bld.Spor takımından 2 sırt nolu H.Tuğrul USTA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
         8-08.04.2018 günü oynanan Ant.Körfez Spor – Yeni Kemer Bld.Spor müsabakasında;Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakemin göğsüne vuran ve oyun alanından takım arkadaşları tarafından çıkarılırken tekrar küfür eden Yeni Kemer Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Süleyman RUSUM”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 12 (ONİKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,       
         9-08.04.2018 günü oynanan İncekum Bld.Spor – Akseki Spor müsabakasında;Rakibine küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakeme sitemli bir şekilde söz söyleyen İncekum Bld.Spor takımından 1 sırt nolu Alper DUMAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
        10-08.04.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor - Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında;Rakibine yumruk vurduğu için ihraç olan,ihraçtan sonra da tekrar rakibine tekme atan,Hakemlere ve hakemleri gönderen komiteye ağır derecede galiz küfürler eden ve sahadan güvenlik güçleri tarafından zorla çıkartılan Manavgat Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Mehmet Mert AYDIN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 12 (ONİKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,         
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
  BAŞKAN         
  Av.Caner ŞAHİNKARA
